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* СОЕДИНЁННОЕ КОРОЛЕВСТВО ВЕЛИКОБРИТАНИИ И СЕВЕРНОЙ ИРЛАНДИИ
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❑ Уровень информированности о возможности бесплатно пройти обучение 
по направлению службы занятости

❑ Уровень востребованности в обучении по направлению службы занятости

Среди тех, кто слышал о возможности пройти
обучение, относительное большинство узнали
эту информацию из телевизионных источников
(указали 25,5%) и при личном общении
с родственниками, друзьями или знакомыми
(19,1%). Самым непопулярным источником
информации является сайт «Работа в России»
(указали 0,8%).

39,5%

ЗАИНТЕРЕСОВАНЫ В ОБУЧЕНИИ

58,8%

НЕ ЗАИНТЕРЕСОВАНЫ В ОБУЧЕНИИ

Среди тех, кто не исключает возможности пройти обучение по направлению службы
занятости, большинство:

▪ заинтересованы в освоении программы профессиональной переподготовки;

▪ хотят обучиться в IT-сфере;

▪ готовы приступить к занятиям в текущем году;

▪ отдают предпочтение удаленной форме обучения;

▪ хотят подать заявку на обучение сами (а не через работодателя);

▪ в случае, если представится возможность выбора учебного заведения, предпочтут
пройти обучение в первую очередь в организации с высокой квалификацией
преподавателей и распложенной близко к месту проживания.

По результатам телефонного опроса населения Санкт-Петербурга в возрасте 50-72 лет, объем выборки – 600
респондентов, период проведения – 19-27 мая 2021 года.

❑ Основные причины незаинтересованности в прохождении обучения

НЕ СЧИТАЮТ ЭТО НУЖНЫМ
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ОТ ЧИСЛА РЕСПОНДЕНТОВ, НЕ ГОТОВЫХ К ОБУЧЕНИЮ ПО НАПРАВЛЕНИЮ СЛУЖБЫ ЗАНЯТОСТИ
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